
Testmoz je digitalni alat koji korisnicima/ama omogućava izradu kvizova i podešavanje parametara za automatsko bodovanje. Korisnici/e
imaju mogućnost isprobati alat prije izrade vlastitih kvizova. Na taj način se upoznaju s postupkom izrade, vrstama pitanja i načinima
ispunjavanja kviza. Mogu se kreirati 4 različita tipa pitanja: tačno/netačno, višestruki izbor, popuni prazninu i izaberi sve što se primjenjuje.
Takođe, postoji i opcija koja omogućava da se odabere koliko bodova nosi određeno pitanje.
Učenicima/ama se može omogućiti da po završetku testa momentalno mogu vidjeti postotak tačno odgovorenih pitanja ili da dobiju
informaciju na koliko pitanja su dali tačne, a na koliko netačne odgovore. Testmoz kreira izvještaj nakon završeng testa, uključujući: ime svake
osobe sa ocjenom, rezultatom, % tačno odgovorenih pitanja, vrijeme početka testa, ukupno vrijeme trajanja testa i prosječno vrijeme trajanje
testa. Ovaj se alat može koristiti pri učenju na daljinu, posebno kao formativna ocjena. Omogućava trenutnu povratnu informaciju. U nastavi
hemije, mnoge se činjenice i vještine mogu brzo procijeniti pomoću Testmoz programa. Teme poput značajnih datuma, definicija i imenovanja
složenica su idealne za Testmoz kviz. 

Testmoz



Link za alat

Jezik

Tutorijal/i za korištenje

Plaćanje

Mobilna aplikacija

Nivo informatičke pismenosti

Izvor/i

www.testmoz.com

Engleski jezik

https://www.youtube.com/watch?v=uPZN96p80gU
http://www.gimnazija-metkovic.skole.hr/upload/gimnazija-
metkovic/images/static3/1266/attachment/Kako_napraviti_Testmoz_kviz.pdf

Besplatno 

Ne

Srednji

https://e-laboratorij.carnet.hr/testmoz-brzi-jednostavni-kvizovi-dostupni-svima/
https://e-ssessment.weebly.com/testmoz.html

Međunarodno udruženje "Interaktivne otvorene škole" organizuje vebinar kako koristiti ovaj alat. Vebinar je namijenjen nastavnom osoblju više škola ili jedne škole.
Sadržaj je prilagođen potrebama polaznika/ca naročito u slučaju interesa jedne škole. 

Možete se prijaviti putem linka: PRIJAVA, kako bismo Vas blagovremeno obavijestili o terminu održavanja.

Minimalna grupa za održavanje vebinara je 15 prijavljenih učesnika/ca. Ako ste zainteresirani kao škola, a imate manje od 15 polaznika/ca javite nam se za dogovor.  

https://ioskole.net/
https://forms.gle/jkyQdw8GYKRohwhg6



